H £évvola ¢ YpapULKIG EL0WOTC

Fpapuikn elowon ovopaleton pia e§iowon mou £xeL tn popdn ME n

Napadsiyparta:

Auon tng ypaupky efiowon ovopdaletor kaBe Siatstaypévo {euyog (x, y) mou TNV YPOLLILKA
gfiowon.

Napadsiyparta:

H efiowonoax+By=ypea=p=0

NoapatnpnosLg:
Muwa ypap ki e§lowon €xeL

Av tomoBstooupe OAeC TG AUCEL( MG YPOMHWKAG e€élowong MAVW OTO KAPTECLAVO Eeminedo Ttote

oxnuotidetal pa n onoia ovopaleton ™¢ {icwong.

M ypop ki e§icwon noAAéG dopeg tn Aépe e§iowaon TG 1 anAd

‘Eva onpeio Bploketal mavw os pLa eUOEiQ OV OL GUVTETAYUEVEG TOU v efiocwon tng evdsiag
Ko

Ma va oxebtdooupe TN ypadlkn mopaotacn KOG YPORUIKNG e§icwaong apkel va yvwpiloupe
ono ta onoia va SLEpxeTal.

EL8IKECG TEPLMTWOELG:

H ypapuikn e§icwon y=K Je TLOLPLOTAVEL Lo EVBEia TTov givat otov afoval X X KoL TEUVEL TOV
afova y'y oto onueio ,

evw n glowon TLOPLOTAVEL TOV Afova y'y .

H g€iowon x = k pe TAPLOTAVEL pLa euBeia ov eivan otov afova y'y Kal TEMVEL Tov afova
X X oT0 onueio ,

evw n eiowon TLOPLOTAVEL TOV Afova XX



AOKNOELG:
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2. Na oxeblaoete oto 1610 cuoTnua afovwy TIg eubeieg:

0)€ 1 2X-y=2 B)e:-4x+2y =10 vy)ez: 10x -5y =20

T mapatnpeite;

3. 310 (610 cvotnua advwy vo oXeSLAOETE TIG EUBELEC
€l1:2x=-4,€2:3y=6

KoL vOL T(POOSLOPIOETE TLG GLUVTETUYUEVEG TOV KOWVOL TOVG

onpeiov

B) IMow amod tic mapakdto gvbeieg dSiépyetor omd 10

TPONYOLUEVO ONUETD;

G1:2X-y=6,8:3x+y=10ko {3 : -5x + 3y = 16
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